
Изложба Оље Ивањицки у Ровињу
уторак, 18. јун 2013.

У Завичајном музеју града Ровиња, 15. јуна 2013. године отворена је меморијална
изложба "сазвежђе" познате српске сликарке Оље Ивањицки. Овом изложбом обележен
је 24.јун, годишњица смрти уметнице. Ово је уједно и 25-та постхумна изложба.  
Изложбу је пратио каталог за исцрпним биографским подацима и подацима о
стваралачком опусу Оље Ивањицки, репрезентативна позивница и плакат са првим
перформансом у бившој Југославији - уметиица "на крову зграде".
Изложба је организована под мотом Олга-Оља Ивањицки, грађанка Ровиња. Она је први
пут излагала у овом граду 1964. године у ликовној колонији, ГРИЗИЈИ и од тада је била
присутна иа свим сликарским дешавањима овога града, до избијања рата. Само у
завичајном музеју, чува се 8 њених слика, а у ариватним колекцијама има их око 30.
На отварању изложбе, говорила је директорка Музеја, Марија Смолица, виши кустос и
аутор каталога Дарио Сошић, испред Фондације Душанка Суботић Хомен. Изложбу је
отворила, заменица жупана Истарске жупаније Вивијана Бенуси, а Мирјаиа Милеиковић
исттред ГК, захвалила се локалиим органима управе и Завичајном музеју на разумеваљу и
помоћи, да се овај пројекат реализује иако је био ненајављен, као и Славици Попадић,
представници Заједнице Срба у Ровиња и члану Жупанијског већа Истре, која је преузела
већи део припрема око свечаног отварања и
реализацији коктела.
Изложби је присуствовао изузетно велики број поштоваоца Ољиног дела, што је
изненадило и саме организаторе. Из Београда је допутовала група њених пријатеља,
међу којима и принцеза Јелисавета Карађорђевић и новинарка Мира Адања Полак, која
је урадила прилог за РТВ. Поред великог броја уметника из Ровиња и околине, изложби
су присуствовали и представници Српске заједнице из Пуле, Раше, Лабина, Пореча,
Умага и Ријеке.
Изложба je медијски пропраћена. Урађен je прилог XTB за емисију "Призма" намењен
националним мањииама, два прилога у Гласу Истре и прилог у часопису италијанске
националне мањине La voce.
Ha молбу СКД Просвета-пододбор Ријека, уз помоћ Конзулата, организован је сусрет са
принцезом Јелисаветом Карађорђевић 16.06.2013. Уредница Бијеле пчеле, Љерка
Радојчић, иаправила је прилог за рубрику "Кад сам био мали" који ће бити објављен у
јулском броју.
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